
VEROVATNO�A I STATISTIKA B Prvi kolokvijum 2013.

1. Kixne kapi oblika sfere qija du�ina polupreqnika (u mm) ima uniformnu U [1, 2] raspodelu
padaju u kofu. Svakog sekunda upadne 20 kixnih kapi. Ako je verovatno�a da se nakon dvosatnog
pada�a kixe kofa ne�e prepuniti vodom jednaka 0.965, izraqunati zapreminu (u l) te kofe.

2. Opxti qlanXn niza nezavisnih sluqajnih veliqina ima gustinu raspodele fXn(x) =
n

xn+1 , x ≥ 1.

Ako je Yn = 1+Xn

Xn
, ispitati sve qetiri vrste konvergencije niza sluqajnih veliqina (Yn).
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